
わたしの顔が、わたしです。

朝起きて顔を洗う、鏡に写る眠そうな顔。 
メイクアップして玄関を出る、気合いの入った顔。
夜、リビングで香りと過ごす、リラックスした顔。 
スキンケアをしてベッドに入る、満ち足りた顔。
わたしの中のたくさんの顔は、無印良品とできています。
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スキンケア用品

Skincare

Skincare ｜ スキンケア用品

みんなで、たっぷり。
私も敏感肌シリーズを使っています。

化粧水・敏感肌用
さっぱりタイプ200ml

▶P8

化粧水・敏感肌用
高保湿タイプ200ml

▶P8

化粧水・敏感肌用
しっとりタイプ200ml
＋スプレーヘッド
▶P8、17

ローションシート・全体用、
はがして使えるコットン

▶P13

敏感肌用
オールインワン美容液ジェル

▶P9

化粧水・敏感肌用
高保湿タイプ400m

▶P8

気負いなく使える
感じがいいね

スプレーすることで
ミストが気持ちよく使えます

家族みんなで使っても
これなら経済的です

こんなに小さいのに
なんか不思議…

かさつく冬の肌の
手入れに使っていますこれ一本で毎日の

お手入れができます

4 5
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Skincare ｜ スキンケア用品

私たちはなぜスキンケアをするのでしょう？
無印良品は、まずそこから考えました。

空気の汚れ、暖房や冷房にあたること、ストレスや疲労…。私たちの毎日の

生活には、肌へ負担をかけるたくさんの原因があります。

現代の私たちを取り巻く複雑な環境に対応し、肌を本来のあるべき状態に

整えること。

自分の手で自分をケアすることで、誰もが自分の肌と向き合う時間をつくること。

スキンケアにはこの2つのことが大切だと考えました。

何よりもこだわったのは水。岩手県釜石市の洞窟から汲み出された天然水は、

涙とほぼ同じ弱アルカリ性の超軟水で、肌にすっとしみこみます。

うるおい成分 (グレープフルーツ種子エキス)と肌保護成分 (スベリヒユエキス)

を使った、最もベーシックな「敏感肌シリーズ」をはじめ、肌の特徴とお悩み

に合わせて選べる無印良品のスキンケア、4つのシリーズを用意しました。

肌のタイプや必要なケアに合わせて、
4シリーズから選べる無印良品のスキンケア。

こんな方におすすめ

01
敏感肌
シリーズ

▶P8

□ オレンジのエッセンシャルオイルで香りも楽しみたい

□ 肌のキメが気になる

□ 水分バランスを整えテカリをおさえたい

02
バランス肌
シリーズ

▶P12

□ エイジングサインが気になる

□ 肌のつやが気になる

□ ハリ・弾力不足の肌に

□ 紫外線による乾燥などのダメージに

▶P14

04
オーガニック
シリーズ

▶P16

トラブルを起こしやすい敏感肌を優しくケアする「敏感肌シリーズ」。

バランスを崩しがちな肌にうるおいを与える「バランス肌シリーズ」。

乾燥やエイジングサインが気になる肌に「エイジングケアシリーズ」。

オーガニック植物成分がうるおいを与える「オーガニックシリーズ」。

4つのシリーズから、ぴったりのシリーズをお選びいただけます。

□ 季節の変わり目の肌トラブルに

□ アルコールなどの刺激に弱い

□ 日焼けによるダメージ肌に ※薬用美白シリーズ（医薬部外品）

□ オーガニックのエッセンシャルオイルで香りも楽しみたい

□ 乾燥が気になるので、しっとりしたものが使いたい

□ 肌のつやが気になる

□ 日焼けによるダメージ肌に ※薬用美白シリーズ（医薬部外品）

03
エイジングケア
シリーズ
エイジングケア＝
年齢に応じたケア

6 7
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敏感肌のために植物性クレンジング成分を使用。
オリーブ油を主成分としてオイル成分の 100%を
植物性で仕上げました。

オイルクレンジング

携帯用（50ml）
200ml

税込420円
税込950円

76448877
76448860

スベリヒユ

（イラストはイメージです）

デリケートな肌のための低刺激性のシリーズ

■ 無香料　■ 無着色　■ 無鉱物油　■ パラベンフリー　■ アルコールフリー
■ アレルギーテスト済み（すべての方にアレルギーが起きないわけではありません）

保 つ

※…医薬部外品

敏感肌シリーズ01

Skincare ｜ スキンケア用品

うるおい機能成分 ■ リピジュア®（ポリクオタニウム-51） ■ ヒアルロン酸Na

天然植物成分 うるおい成分のグレープフルーツ種子エキスと肌保護成分の
スベリヒユエキスを配合し、肌を乾燥から守ります。

グレープフルーツ
種子

ボディケア

デリケートな手肌を乾燥から守ります。伸びの良い
使用感が特長です。

ハンドクリーム
50g 税込400円15214785

化粧水・乳液・クリームの役割がひとつになった、
ボディ用のオールインワンジェル。みずみずしい使
用感で、ボディに必要な水分や油分をバランスよ
く与えます。

オールインワンボディジェル
200g 税込1,500円15836932

乾燥が気になるボディにうるおいをたっぷり与えます。
伸びの良い使用感が特長です。

ボディミルク
200ml 税込800円15214815

スキンケアステップの最後に使用し、化粧水や乳
液で肌に与えたうるおい成分を逃がさず保湿します。

保湿クリーム
50g 税込950円76448693

化粧水・乳液・美容液がひとつになった保湿ジェ
ル。洗顔後のお手入れが簡単にできます。

オールインワン美容液ジェル

携帯用（30g）
100g

税込400円
税込1,000円

76313403
76313397

柔らかな肌触りとフィット感を実現したシートマスク
です。

シートマスク
5包入 税込1,000円76313380

日焼け止めミルク SPF27 PA++

デリケートな肌にもやさしい低刺激性の日焼け止め。
全身に使いやすいポンプタイプ。

150ml 税込1,500円15252589

2015年以降の商品の仕様、パッケージ変更により商品番号が順次切り替えとなります。新しい番号で表記しています。

マイルドな使用感のミルクタイプの洗顔料。洗浄
成分の 100%を植物性で仕上げました。

洗顔ミルク

携帯用（50ml）
150ml

税込300円
税込700円

76448952
76448884

ホイップ状の泡で出てくる洗顔フォーム。洗浄成
分の 100%を植物性で仕上げました。

泡洗顔フォーム

詰替用（180ml）
200ml

税込650円
税込780円

76450368
76449904

洗 う

整える

敏感肌用・高保湿タイプの化粧水と乳液を1回
分のセットにしました。

高保湿タイプ 化粧水・乳液セット
各3ml（1回分） 税込100円15007981

化粧水・さっぱりタイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込580円

税込260円
税込980円

76444947

76446026
76446576

化粧水・しっとりタイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込580円

税込260円
税込980円

76444954

76446071
76448334

化粧水・高保湿タイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込700円

税込300円
税込1,200円

76444961

76446156
76448341

デリケートな肌を乾燥から守る、低刺激性の化粧
水です。

有効成分のビタミンC誘導体が日焼けによるシミ・
ソバカスを防ぎます。天然うるおい成分のアンズ
果汁、グレープフルーツエキス、肌保護成分のス
ベリヒユエキスを配合しました。

乾燥やストレスによってトラブルを起こしやすい敏感な肌を
優しくケアして、うるおいのある健やかな肌に導きます。

乳液・さっぱりタイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込580円

税込260円
税込980円

76448358

76448389
15258536

乳液・しっとりタイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込580円

税込260円
税込980円

76448365

76448396
15258543

乳液・高保湿タイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込780円

税込350円
税込1,300円

76448372

76448402
15258550

化粧水の後に使用して肌にうるおいをプラスします。
乾燥が気になる肌をしっとりやわらかく仕上げます。

薬用美白化粧水※

大容量（400ml）
200ml

税込2,300円
税込1,400円

37418752
37418578

携帯用（50ml） 税込500円37418684

薬用美白化粧水・高保湿タイプ※

大容量（400ml）
200ml

税込2,600円
税込1,600円

37418776
37418585

携帯用（50ml） 税込500円37418769

化粧水で水分を補給した後の肌にうるおいをしっ
かり与えます。日焼けが気になる部分へのスポット
ケアとしてもおすすめです。

薬用美白美容液※

50ml 税込1,400円37418660

有効成分のビタミンC誘導体が日焼けによるシミ・
ソバカスを防ぎます。

薬用美白クリーム※
45g 税込1,400円37418677

薬用美白乳液※

有効成分のビタミンC誘導体が日焼けによるシミ・
ソバカスを防ぎます。

携帯用（50ml）
150ml

税込500円
税込1,400円

37419087
37418592

植物性石けんを主成分としたボディソープ。デリケー
トな肌をやさしく洗い上げます。

ボディソープ
300ml 税込1,000円37318854

NEW

8 9
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Skincare ｜ スキンケア用品

手やコットンでしっかりとケアをすることも大切ですが、手軽な

水分補給や気分転換には、化粧水を細かいミスト状にするス

プレーヘッドが役に立ちます。化粧品のボトルはそのまま、キャッ

プ部分を付け替えて使います。片手で使えるので、お風呂上

がりにも顔やボディーに手軽に吹きかけられます。400mlの

大容量タイプには、握りやすいトリガータイプも便利。少ない

力で幅広くミストを拡散できます。 ▶P17
※乳液や粘性の高い化粧水には、ポンプヘッドをご使用ください。

ステップアップ・スキンケア①

スプレーヘッドの使い方

コットンを使うことで化粧水を無駄なく肌につけることができます。

「はがして使えるコットン」は1つを4枚にはがせるタイプ。ま

ずはそのまま中指と薬指に横長にのせ、人差し指と小指でしっ

かりとはさむようにして持ちます。化粧水をコットンが透ける程

度にたっぷりしみこませて、パッティングしてください。パッティ

ングの後は、コットンを4枚にはがし、ほお、ひたい、あごなど

乾燥が気になる部分にはることで、簡単にコットンパックができ

ます。 ▶P13

ステップアップ・スキンケア③

コットンを使ったパックの仕方

化粧水をしみ込ませて使うローションシートは、顔全体に使う「全

体用」と、目元や口周りなど乾燥が気になるポイントに使う「部

分用」を用意しました。「全体用」は200mlの化粧水のボト

ルキャップに収まるサイズ。コイン状のシートをキャップの中に

置き、化粧水を注ぐと、筒状に膨らみます。化粧水を含ませたシー

トは簡単に広がって、パックに早変わり。目の位置から合わせ

ながら顔全体にのせてください。5～10分くらいそのままおいて、

通常のお手入れにプラスのうるおいを。 ▶P13
※400mlボトルをご使用の場合は小皿やトレーの上でお使いください。

ステップアップ・スキンケア②

ローションシートの使い方

もっと楽しく、もっと効果的に。3つのステップアップ・スキンケア。1
天然水で、できている

スキンケアのベースになる水の質にこだ
わって、岩手県釜石市の洞窟から汲み出
された天然水を使いました。数十年かけ
てゆっくりと濾過された水は、粒子が細かく、
肌にしみこむような超軟水。おいしい水は
素肌にもやさしい。

だから、
敏感肌シリーズ

4
たっぷり、おとく

化粧水と乳液には400mlのおとくな大容
量タイプを揃えました。たっぷり使えるから、
フェイスケアはもちろん、全身のケアにも
おすすめです。朝晩のスキンケアに、毎
日たっぷり使って肌に惜しみなくうるおいを。

だから、
敏感肌シリーズ

2
シンプルだから
みんなで使える

他の化粧品と並べて置いて
も邪魔をしないシンプルな
パッケージは、年齢や性別
を問わず使いやすいデザイ
ン。さっぱり、しっとり、高
保湿の3タイプから選べて、
処方もシンプルなので、自
分用はもちろん、家族みん
なでお使いいただけます。

だから、
敏感肌シリーズ

3
デリケートな肌に
やさしい成分

敏感肌シリーズの全ての商
品は、無香料・無着色・無
鉱物油・パラベンフリー・
アルコールフリー。乾燥や
ストレスなどによってトラブル
を起こしやすい敏感な肌を
やさしくケアして、うるおいの
ある健やかな肌に導きます。

だから、
敏感肌シリーズ

だから、敏感肌シリーズ 

4つの理由
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Skincare ｜ スキンケア用品

うるおい機能成分
■ リピジュア®（ポリクオタニウム-51）
■ ヒアルロン酸Na
■ ローヤルゼリー酸（10-ヒドロキシデカン酸）

天然植物成分
うるおい成分としてバーベナエキスなどの3つの植物性成分が、
肌の水分バランスを整えます。

（イラストはイメージです）

バーベナ
（クマツヅラエキス）

熱帯ウコン
（ウコン根エキス）クミスクチン

（オルトシホンスタミネウス
エキス）

化粧水・乳液・美容液がひとつになった保湿ジェ
ル。洗顔後のお手入れが簡単にできます。

オールインワン美容液ジェル

携帯用（30g）
100g

税込500円
税込1,300円

15255863
15252527

保 つ

スキンケアステップの最後に使用し、化粧水や乳
液で肌に与えたうるおい成分を逃がさず保湿します。

保湿クリーム
50g 税込1,200円15252534

乾燥や肌荒れが気になる肌をベタつかずにさらっ
と仕上げます。

乳液

携帯用（50ml）
150ml

税込400円
税込1,000円

15255856
15252510

整える

日頃水分バランスを崩しがちな肌にうるおいを与え、
みずみずしく仕上げます。

化粧水
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込1,200円

税込400円
税込1,800円

15252497

15255849
15339396

とろみのある使用感が特長の高保湿タイプ。肌に
うるおいを与え、しっとりと仕上げます。

化粧水・高保湿タイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込1,200円

税込400円
税込1,800円

15252503

15255832
15339402

バランス肌シリーズ02

水分バランスを崩しがちな肌にうるおいを与えるシリーズ
沖縄産の植物エキス※（クミスクチン、バーベナ、熱帯ウコン）と
整肌効果の高いローヤルゼリー酸を配合し、肌のキメを整え健やかに保ちます。
オレンジのエッセンシャルオイルの香りで気分転換しながらケアできます。
■ 合成香料無添加　■ 無着色　■ 無鉱物油 ※うるおい成分

洗 う

税込800円

洗い上がりのさっぱり感が特長の洗顔フォームです。

洗顔フォーム
100g15252541

化粧水・乳液・クリームの役割がひとつになった、
ボディ用のオールインワンジェル。みずみずしい使
用感で、日頃水分バランスを崩しがちな肌にうるお
いを与えて保護します。

オールインワンボディジェル
200g 税込1,800円15836949

ボディケア

ローションをしみこませて使うフェイス用のパックです。
化粧水をしみ込ませれば、手軽にパックができます。

ローションシート
全体用（圧縮タイプ・5個入）
全体用（圧縮タイプ・20個入）
部分用（20枚入）

税込105円
税込350円
税込105円

15011896
15011902
47706710

プラスワンのお手入れ

4枚にはがして使えるコットンです。パッティン
グ後のコットンをパックとして使用できます。

はがして使えるコットン
約85×60mm・60枚入 税込210円37318922

生成カットコットン
約60×50mm・180枚入 税込250円37318885
大判タイプ
約90×70mm・135枚入

税込500円37318892

繊維が長い綿を無漂白のまま使用し大変や
わらかな肌触りに仕上げました。多用途に使
えるカット綿タイプです。

繊維が長い綿を使用しているので、やわらか
な肌触りです。多用途に使えるカット綿タイプ
です。

カットコットン
約65×50mm・165枚入 税込250円37318908

肌触りのよいコットンレーヨンの不織布で、や
わらかな中綿を包みました。型くずれしにくい
サイドシールタイプです。

コットンパフ
約60×50mm・189枚入 税込250円37318915

※コットンは全てファスナー付袋を使用しているので最後まで衛生的にご使用になれます。
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乾燥やエイジングサインが気になる肌に、
ハリとうるおいを与えるシリーズ
10種の天然植物成分と、5種のうるおい機能成分配合で、 
しっとりとして透明感のある肌へ導きます。
■ 無香料（オールインワンボディジェルを除く）　■ 無着色　■ 無鉱物油

※エイジングケア…年齢に応じたケア

Skincare ｜ スキンケア用品

エイジングケアシリーズ03 整える

化粧水・さっぱりタイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込1,600円

税込450円
税込2,600円

76947318

76947325
76947332

化粧水・しっとりタイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込1,600円

税込450円
税込2,600円

76947349

76947356
76947363

化粧水・高保湿タイプ
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込1,600円

税込450円
税込2,600円

76947370

76947387
76947394

ハリとツヤのある肌へ導くうるおい化粧水。乾燥
が特に気になる肌には、美容液感覚の高保湿タ
イプがおすすめです。

化粧水の前に使用して、美肌成分が角質層へ浸
透しやすい肌に整えるプレ化粧水。

導入液
200ml
大容量（400ml）
携帯用（50ml）

税込1,400円
税込2,300円
税込400円

76947400
76947783
76947417

美容液のようなとろみのある使用感で、乾燥やエ
イジングサインが気になる肌をしっとり、なめらかに
保ちます。

プレミアム化粧液
200ml 税込1,900円76948520

保 つ

化粧水や乳液で肌に与えたうるおい成分を逃さず
保湿します。みずみずしいうるおいが特長のクリー
ムです。

しっとりクリーム
50g 税込1,400円76947974

化粧水・乳液・美容液がひとつになった、美肌
成分たっぷりの保湿ジェル。洗顔後のお手入れ
が簡単にできます。

オールインワン美容液ジェル

携帯用（30g）
100g

税込600円
税込1,600円

76948490
76948483 税込1,600円

化粧水や乳液で肌に与えたうるおい成分を逃さず
保湿します。リッチなうるおいが特長のクリームです。

高保湿クリーム
45g76948469

柔らかな肌触りとフィット感を実現したシートマスク
です。

シートマスク
5包入 税込1,500円76313434

乾燥やハリなどのエイジングサインが気になる目元
を集中的にケアします。

目元用美容液
30g 税込1,400円76948476

乳液・さっぱりタイプ

化粧水のみずみずしさを肌にとどめる役割。朝晩
使えるベーシックアイテムです。

乳液・高保湿タイプ

携帯用（50ml）
150ml

税込500円
税込1,500円

76947967
76947950

乳液・しっとりタイプ

携帯用（50ml）
150ml

税込500円
税込1,500円

76947943
76947813

携帯用（50ml）
150ml

税込500円
税込1,500円

76947806
76947790

コクのあるプレミアムな使用感が特長のクリーム。
乾燥やエイジングサインが気になる部分の集中ケ
アとして効果的です。

プレミアムクリーム
50g 税込1,800円76948537

ボディケア

化粧水・乳液・クリームの役割がひとつになった、
ボディ用のオールインワンジェル。しっとりした使
用感で、乾燥やエイジングサインが気になる肌にう
るおいを与えて保湿します。天然香料のエッセンシャ
ルオイルでローズ調の香り。

オールインワンボディジェル
200g 税込2,000円15836963

クレンジングジェルクリーム

洗い上がりのしっとり感が特長のジェルクリームタ
イプ。メイクとなじませるように顔全体をマッサージ
しながらお使いください。

150g 税込1,300円76948506

高保湿洗顔フォーム

洗い上がりのしっとり感ともちもち泡が特長の高
保湿タイプの洗顔料。

100g 税込900円76948513

洗 う

（イラストはイメージです）

うるおい機能成分
■ リピジュア®（ポリクオタニウム-51）
■ ヒアルロン酸Na
■ アセチルヒアルロン酸Na
■ 加水分解コラーゲン
■ 水溶性コラーゲン

天然植物成分
保湿効果や肌をひきしめる効果のあるアルニカや、肌にハリとツヤを
与えるざくろなど、10種の天然美肌成分をたっぷり配合しました。

ラベンダートウキンセンカローズ カミツレ アルニカ

桃 レモン木苺 杏ざくろ
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乾燥が気になる肌に、オーガニック植物成分がうるおいを与えるシリーズ
天然うるおい成分の8種のオーガニック植物エキスと、
美肌成分のアロエベラ液汁配合で、乾燥が気になる肌をしっとりと保ちます。
清涼感のあるハーブ系のエッセンシャルオイルの香りを楽しみながらケアできます。
■ 合成香料無添加　■ 無着色　■ 無鉱物油

うるおい機能成分 ■ リピジュア®（ポリクオタニウム-51） ■ ヒアルロン酸Na

天然植物成分 肌荒れ防止に優れたカミツレ（カモミール）、肌のキメを整えなめらかにする
ラベンダーなどの8種の植物性うるおい成分を配合。有機栽培農法によ
り育てられたオーガニック植物成分を10％以上配合しました。
（クリームクレンジング、保湿洗顔ジェルは除く。）

ローズマリー ラベンダータチジャコウソウセージ

アルテア ホホバセイヨウハッカカミツレ （イラストはイメージです）

整える

化粧水よりもしっとり感が高い、美容液感覚の使
用感です。乾燥が気になる肌にうるおいをしっかり
与えます。

保湿化粧液
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込1,800円

税込600円
税込2,800円

15252404

15255764
15252411

有効成分のビタミンC・E誘導体配合で、紫外線
によるシミ、ソバカスを防ぎます。

薬用美白化粧液※

200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込2,000円

税込600円
税込3,000円

15252428

15255771
15252435

洗 う

肌にやわらかくなじみ、しっとりとした洗い上がり。
メイクや毛穴の汚れをやさしく落とす、保湿クリー
ムのようなメイク落とし。

クリームクレンジング
150g 税込1,500円15821822

植物性石けんが主成分でしっとりとした洗い上が
りです。キメが細かくやわらかな泡立ちが特長です。

保湿洗顔ジェル
100g 税込1,200円15821839

Skincare ｜ スキンケア用品

オーガニックシリーズ04

ボディケア

化粧水・乳液・クリームの役割がひとつになった、
ボディ用のオールインワンジェル。しっとりした使
用感で、乾燥が気になる肌にうるおいを与えて保
護します。

オールインワンボディジェル
200g 税込2,200円15836956

化粧液や乳液で肌に与えたうるおい成分を、逃が
さず保湿します。ナイトクリームとしておやすみ前
のご使用が効果的です。

保湿クリーム
45g 税込1,800円15255818

有効成分のビタミンC・E誘導体配合で、紫外線
によるシミ・ソバカスを防ぎます。

薬用美白乳液※

携帯用（50ml）
150ml

税込600円
税込2,000円

37419827
37419810

保 つ

化粧液の後のご使用で乾燥が気になる肌をしっと
りとやわらかく仕上げます。

保湿乳液

携帯用（50ml）
150ml

税込600円
税込1,800円

15255801
15255795

化粧液で水分補給した後の肌にうるおいをしっか
り与えます。日焼けが気になる部分へのスポットケ
アとしてもおすすめです。

薬用美白美容液※

50ml 税込2,000円37419834

化粧水・乳液・美容液がひとつになった保湿ジェ
ル。しっとりとした使用感で洗顔後のお手入れが
簡単にできます。

オールインワン美容液ジェル

携帯用（30g）
100g

税込700円
税込1,800円

15252459
15252442

有効成分のビタミンC・E誘導体配合で、紫外線
によるシミ・ソバカスを防ぎます。

薬用美白クリーム※
45g 税込1,800円37419841

化粧水、乳液のボトルに
ご使用いただけます

化粧水敏感肌用・高保湿タイプ /敏感肌用薬用美白化粧水・高保湿タイプ /バランス肌用化粧水・高保湿タイプ /エイジングケア化粧水・しっとりタイ
プ /エイジングケア化粧水・高保湿タイプ /エイジングケアプレミアム化粧液 /オーガニック化粧液 /オーガニック薬用美白化粧液

〈化粧水にスプレーヘッド（トリガータイプ含む）をお使いの方へ〉
下記の化粧水は内容成分の粘性が高くミストになりにくいので、スプレーヘッドではなく、ポンプヘッドをご使用ください。

化粧水のボトルに取り付け、ミストを幅広く拡散で
きる、握りやすいトリガータイプの付替用ヘッドです。

スプレーヘッド・トリガータイプ
化粧水用 税込250円15252725

化粧水のボトルに取り付け、ミスト状にして使うこ
とができる、付替用ヘッドです。

スプレーヘッド
化粧水用 税込189円47188240

化粧水や乳液のボトルに取り付け、ワンプッシュで
中身を出すことができる、付替用ヘッドです。

ポンプヘッド
化粧水・乳液用 税込210円47188257

※…医薬部外品2015年以降の商品の仕様、パッケージ変更により商品番号が順次切り替えとなります。新しい番号で表記しています。
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天然水のふるさとを訪れました

大峰山

岩手県

盛岡

青森

釜石

秋田

仙台

※クレンジング・洗顔フォームを除く

山頂から600mもの下の湧水箇所。
数十年の時をかけて岩を通ってきた
一滴の水です。

雪解け水が流れる清らかな渓流。冬の間は雪に覆われる大峰山の周辺。

無印良品のスキンケア用品※は
岩手県釜石の洞窟から汲み出される
天然水を使用しています。

岩手県釜石市。遠野市との境界付近に標高 1,147mの大峰

山はあります。以前は鉄鉱石の採掘が行われたこの山に、現

在あるのは自然だけ。手付かずの原生林が茂り、人工物はほと

んどありません。訪れたのは冬の終わり頃、雪に覆われたこの

地を歩くと、そこかしこに小川が流れ、野生の鹿が珍しそうにこ

ちらを見つめています。この地に降り注いだ雨や雪解け水は、

石灰岩、磁鉄鉱、花崗岩などが重なりあった地層を通り、数十

年かけて、ゆっくりと磨き研ぎ澄まされていくのです。

Skincare ｜ スキンケア用品

この山には、鉄鉱石の採掘のための坑道が何本も掘られてい

ます。水をくむための坑道の入口は山頂から600mもの下に

あります。入口からトロッコに乗って約20分、水平に3キロほ

ど進むと、そこは深く静かな山の中。その先の岩盤の間から、

静かに、そしてしっかりと水が湧きだしていました。手ですくって

飲むと体にしみこむような優しい味がします。粒子がとても細か

く、ミネラル分も極めて少ない超軟水。pH値は涙と同じくらい

の弱アルカリ性だから、肌にもすっとしみこみます。

実際の採水は、採水場の岩盤にステンレススチールのパイプ

を差し、ポンプで吸い出すことなく自然の圧力だけで水をくみ出

しています。採水された水は125度9秒間の熱処理の後、空

気に触れることなくタンクに詰められ、スキンケア用品の製造

所へと運ばれます。

水を入れる1000リットルのコンテナ。
毎回新品の内袋を使用します。
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マイルドタイプからポイントメイクをしっかり落とすタイプまで
使用感で選べるクレンジング・洗顔フォームです
■ 無香料　■ 無着色　■ 無鉱物油

洗顔ネット

目の細かいネットをボール状に仕上げました。ホイッ
プ状の泡が簡単に作れます。

泡立てボール

大（約50g）
小（約15g）

税込200円
税込120円

47506433
47506440

キッチン用品に使われる素材を利用しています。
細かなメッシュでホイップのような泡が簡単にでき
ます。

洗顔用泡立てネット
全長約21cm 税込120円47506488

パウチタイプ

マイルドオイルクレンジングとマイルド保湿
洗顔フォームを1回分のセットにしました。

マイルドオイルクレンジング・
マイルド保湿洗顔
フォームセット

3ml・3g（1回分） 税込100円15062430
1泊分のスキンケア用品をセットにしました。乾燥が気
になる肌にみずみずしいうるおいを与えるしっとりタイプ。
セット内容：マイルドオイルクレンジング 1包、マイルド保湿
洗顔フォーム 2包、化粧水・敏感肌用しっとりタイプ 2包、
乳液・敏感肌用しっとりタイプ 2包

スキンケアセット　しっとりタイプ
1泊分 税込350円15115082

Skincare ｜ スキンケア用品

クレンジング・洗顔05 クレンジング

マイルドジェルクレンジング

クレンジング後のさっぱり感が特長のジェルタイプ。
お風呂でも使えるインバスタイプ。

120g

携帯用（30g）
大容量（200g）

税込600円

税込300円
税込780円

76450443

76450467
76450450

税込1,000円
マイルドクリームクレンジング

クレンジング後のしっとり感が特長のクリーム状のメ
イク落とし。肌への負担が少なく、乾燥が気になる
肌におすすめです。

150g76450481

ポイントメイクをしっかり落とします。肌なじみが良
いオリーブオイル、ホホバオイル配合。濡れた手で
も使えます。

マイルドオイルクレンジング
200ml

携帯用（50ml）
大容量（400ml）

税込780円

税込420円
税込1,280円

76450375

76450399
76450382

クレンジングのオイル成分が気になる方のための
オイルフリータイプ。うるおい成分としてアンズ果汁、
桃の葉エキスを配合しました。

オイルフリーリキッドクレンジング

携帯用（50ml）
200ml

税込450円
税込900円

76450436
76450429

税込1,000円

メイクとのなじみが良く肌への負担が少ない乳液タ
イプ。クレンジング後のしっとり感が特長です。

マイルドミルククレンジング
200ml76450474 税込800円

敏感な目元をいたわりながら、ベタつき感を残さず
ポイントメイクをしっかり落とすリムーバー。

マイルドアイメイクアップリムーバー
110mL15859696

お好みのクレンジングをお選びください

さっぱり

しっかり

マイルド

しっとり

洗い上がり

クレンジング力

クレンジング力

洗い上がり

マイルドジェル
クレンジング

オイルフリー
リキッド
クレンジング

エイジングケア
クレンジング
ジェルクリーム

マイルド
オイル
クレンジング

オイル
クレンジング
敏感肌用

マイルドミルク
クレンジング

マイルド
クリーム
クレンジング

ポイントメイク落とし

マイルド
アイメイクアップ
リムーバー

オーガニック
クリーム
クレンジング

うるおいをしっかり保ちながらやさしく洗い上げる洗
顔フォーム。

マイルド洗顔フォーム

携帯用（30g）
120g

税込252円
税込420円

76450511
76450504

マイルド洗顔石けん

しっとりタイプ・75g
高保湿タイプ・75g

さっぱりタイプ・75g
税込700円
税込700円

税込700円
37318847
37277373

37277366

洗顔

キメ細かく弾力のある泡でしっとり洗いあげる洗顔
フォーム。

マイルド保湿洗顔フォーム

携帯用（30g）
120g

税込300円
税込650円

76461302
76461272

税込252円
税込420円

余分な皮脂や毛穴の汚れもしっかりと洗い落とす
洗顔フォーム。

マイルドスクラブ洗顔フォーム

携帯用（30g）
120g

76460220
76452478

弾力のある泡が肌を包み込み、やさしく洗い上げ
る洗顔石けん。

NEW
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22 23Skincare ｜ スキンケア用品

ピュアオイル06

顔やからだの保湿や
マッサージにご使用いただけるピュアオイル
植物から採ったオイルを精製しました。（オイル以外は添加していません。）
お好みに合わせて、顔、からだ、髪などにご使用いただけます。
たっぷり使えるポンプタイプもあります。
■ 無香料　■ 無着色　■ アレルギーテスト済み（全ての方にアレルギーが起きないわけではありません。）

皮膚を保護する・肌荒れを防ぐのに役立つなど、
スポット的なエイジングケアに適しています。

おすすめの使用部位／部分的がおすすめ
使用時間帯／夜（寝る前）
肌なじみ／★★☆　しっとり度／★★☆

ローズヒップオイル
50ml 税込1,500円76986690

オリーブスクワランオイル
50ml
100ml
200ml

税込1,000円
税込1,800円
税込2,800円

76986638
76986645
76986652

浸透性（角質層までの浸透）がよく、滑らかでさらっ
とした使用感です。

おすすめの使用部位／全身
使用時間帯／朝・昼・夜
肌なじみ／★★★　しっとり度／★☆☆

スウィートアーモンドオイル
50ml
100ml
200ml

税込700円
税込1,200円
税込1,900円

76986669
76986676
76986683

滑らかな肌触りと適度な保湿感で色々な部分のケ
アに使用できます。

おすすめの使用部位／全身
使用時間帯／朝・昼・夜
肌なじみ／★★☆　しっとり度／★★★

ひじ・ひざ・かかとなど角質化しやすい箇所の保
湿に適しています。

おすすめの使用部位／部分的がおすすめ
使用時間帯／夜（寝る前）
肌なじみ／★☆☆　しっとり度／★★★

オリーブオイル
50ml
100ml
200ml

税込500円
税込900円
税込1,500円

76986607
76986614
76986621

必須脂肪酸やビタミンEを含みます。化粧水の前
の導入液のかわりや、痛んだ毛髪の油分補給に
も使えます。

おすすめの使用部位／全身（特に髪）
使用時間帯／朝・昼・夜
肌なじみ／★★☆　しっとり度／★★☆

アルガンオイル
30ml 税込1,800円76986706

人間の皮脂の成分でもあるワックスエステルを多く含むため、なじみや
すく、さらりとした使い心地で肌を保護します。化粧品として精製してい
るため製品が安定しており、また肌の水分バランスと皮脂のバランス
を整えて乾燥を防ぎます。

ホホバオイル

おすすめの使用部位／全身
使用時間帯／朝・昼・夜
肌なじみ／★★★　しっとり度／★☆☆

50ml
100ml
200ml

税込900円
税込1,600円
税込2,500円

76986577
76986584
76986591

フレグランスボディケア07

香りに包まれて乾燥ケアができる、フレグランスボディケアシリーズ
ローズ、ラベンダー、ネロリ、グレープフルーツの4つの香りからお選びいただけます。

マッサージオイル
ローズ・150ml 税込2,000円15062409
ラベンダー・150ml 税込1,800円15062416
ネロリ・150ml 税込2,000円15062423

オリーブ、ホホバ、セサミオイルがベースのマッサー
ジオイル。顔やからだにご使用いただけます。

グレープフルーツ・150ml 税込2,000円15106707

ボディソープ
ローズ・500ml 税込1,800円37277380
ラベンダー・500ml 税込1,800円37277397
ネロリ・500ml 税込1,800円37277403

植物性石けんを主成分としたボディソープ。天然
香料のナチュラルな香りが特長です。

グレープフルーツ・500ml 税込1,800円37277410

ハンドクリーム
ローズ・50g 税込800円15839940
ラベンダー・50g 税込800円15839957
ネロリ・50g 税込800円15839964

乾燥が気になる手肌にうるおいを与えます。みず
みずしい使用感で、日中の使用にもおすすめです。

グレープフルーツ・50g 税込800円15839971

しっとりとした使用感で唇の乾燥を防ぎます。

リップクリーム
ローズ・5.3g15844340
ラベンダー・5.3g15844357
ネロリ・5.3g15844364
グレープフルーツ・5.3g

税込400円
税込400円
税込400円
税込400円15844371

泡立ち石けん
ローズ・75g 税込800円15841332
ラベンダー・75g 税込800円15841363
ネロリ・75g 税込800円15841394

細やかな泡でからだをやさしく洗い上げます。

グレープフルーツ・75g 税込800円15843824

ローズ まろやかで深みのあるバラの香り

ラベンダー フローラルでやさしい香り

ネロリ フレッシュなビターオレンジの花の香り

グレープフルーツ 柑橘の爽やかな香り

NEW

ピュアオイルの使い方

いつものクリームをリッチに ボディマッサージに ヘアパックに
クリームに1滴オイルを混ぜます。手のひ
らであたため顔全体にやさしく塗り広げ
ます。クリームの伸びも良くなり、しっか
り保湿できます。

手のひらにオイルをのせて、全身をマッサー
ジ。からだがあたたまっているお風呂の
直後に使用するのがおすすめです。

乾いた髪と地肌になじませます。蒸しタ
オルで包みしばらくしてから洗髪をします。
軽くマッサージすれば、血行が良くなりク
レンジングにも。

からだ顔 髪
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ヘアケア08

香りの好みや必要なケアに合わせて
4シリーズから選べるヘアケア
シャンプーはつややかでハリとコシのある髪に洗い上げ、
コンディショナーはしっとりとまとまりのある髪に仕上げます。
乾燥やカラーリングによるダメージを集中ケアするヘアマスクも用意しました。
■ 無着色　■ 無鉱物油　■ シリコンフリー（ヘアマスクを除く）

Skincare ｜ ヘアケア用品

こんな方におすすめ

□ 植物性石けんにこだわる

□ オレンジの香りも楽しみたい

肌保護成分のスベリヒユエキスと、うるおい機能成分のリピジュア®配合で、
髪と頭皮をさっぱり洗い上げ、なめらかな髪に仕上げます。 石けん

□ 髪と頭皮にうるおいを与えたい

□ ラベンダーの香りも楽しみたい

4種のブルターニュ産海藻エキス（2種の褐藻・紅藻・クロレラ）と、
うるおい機能成分のリピジュア®配合で、髪と頭皮にうるおいを与えます。 ブルターニュの海藻

□ カラーリングなどの髪のダメージが気になる

□ ハーブの香りも楽しみたい

7種の天然植物成分（ラベンダー・ローズマリー・カミツレ・セージ・セイヨウハッカ・タイム・ホホバ）と、
うるおい機能成分のリピジュア®配合で、カラーリングなどによるダメージをケアします。 ハーブフレグランス

□ 乾燥やエイジングサインが気になる

□ フローラルグリーンの香りも楽しみたい

 10種の天然植物成分（ざくろ・木苺・桃・杏・レモン・ローズ・カミツレ・アルニカ・トウキンセンカ・ラベンダー）と、
5種のうるおい機能成分でハリとコシのあるつややかな髪に整えます。 エイジングケア

エイジングケアシャンプー
400ml 税込1,500円76948636
詰替用・350ml 税込1,200円76948643

エイジングによる乾燥やカラーリングによるダメージ
をケアして、つややかでハリとコシのある髪に洗い
上げます。

ブルターニュの海藻シャンプー
400ml 税込1,500円76948681
詰替用・350ml 税込1,200円76948698

カラーリングや乾燥によるダメージをケアして、つ
ややかでハリとコシのある髪に洗い上げます。

石けんシャンプー
マイルドタイプ・400ml 税込800円76948544
マイルドタイプ詰替用・350ml
ナチュラルタイプ・400ml
ナチュラルタイプ詰替用・350ml

税込500円
税込500円
税込500円

76948551
76948568
76948575

洗浄成分に植物性石けんを使用しています。
(ナチュラル：100%、マイルド：約半分 )

ハーブフレグランスシャンプー
400ml 税込1,500円76949985
詰替用・350ml 税込1,200円76949992

ハーブの香りを楽しみながら、カラーリングや乾燥
によるダメージをケアして、つややかでハリとコシの
ある髪に洗い上げます。

シャンプー

エイジングケアコンディショナー
200g 税込1,300円76948650

エイジングによる乾燥やカラーリングによるダメージ
をケアして、しっとりとまとまりのある髪に仕上げます。

ブルターニュの海藻コンディショナー
200g 税込900円76949961

カラーリングや乾燥によるダメージをケアして、しっ
とりまとまりのある髪に仕上げます。

弱酸性コンディショナー
200g 税込600円76948582

コンディショニング成分に植物性成分を使用した
コンディショナー。石けんシャンプーで洗った髪の 
きしみを抑え、なめらかに整えます。

ハーブフレグランスコンディショナー
200g 税込900円76950004

ハーブの香りを楽しみながら、カラーリングや乾燥
によるダメージをケアして、しっとりとまとまりのある
髪に仕上げます。

コンディショナー

エイジングケアヘアマスク
150g 税込1,400円76948667

エイジングによる乾燥やカラーリングによるダメージ
を集中ケアして、毛先までうるおいをしっかりと補
給します。

ハーブフレグランスヘアマスク
150g 税込1,000円76950011

ハーブの香りを楽しみながら、カラーリングや乾燥
によるダメージをケアして、毛先までうるおいをしっ
かりと補給します。

ヘアマスク

エイジングケアシャンプー・コンディショナーセット
10ml・10g（1回分） 税込120円15007646

税込120円
ハーブフレグランスシャンプー・コンディショナーセット

10ml・10g（1回分）15007622

ブルターニュの海藻シャンプー・コンディショナーセット
10ml・10g（1回分） 税込120円15007615

１回分のシャンプーとコンディショナーをセットにしました。

パウチタイプ
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無印良品のメイクアップ用品は、毎日使うことを考えて、オリー

ブスクワラン、カミツレ花エキス、モモ葉エキスなど植物性の

天然うるおい成分を配合しています。さらに、肌への刺激を少

なくするために、無香料・無鉱物油で仕上げています。

気になる部分をカバーするベースメイクアイテムから、なりたい

イメージに合わせて選べるポイントメイクアイテムなど、豊富な

ラインナップを揃えました。

植物のうるおい成分で肌をケア。
アイテムを組み合わせても使いやすい
無印良品のメイクアップ用品。

Makeup ｜ メイクアップ用品

メイクアップ用品

Makeup

2つのメイクアップ・ステップ
肌の気になる部分をカバーしながら、スピーディに仕上げるナチュラルメイクから、
ルースパウダーやアイカラーを使ったしっかりメイクまで、シーンに応じて使い分けができます。

1本で下地、ファンデーション、UVケア、保湿ができるBBクリームに、肌
の透明感をアップするルースパウダーをブラシでのせて、ベースを作ります。
ポイントメイクに、リップグロスで軽く色味をつけます。

ナチュラル
メイクの時

STEP 1 STEP 3STEP 2

リップグロス
クリスタルピンク

しっとりうるおう
BBクリーム
ナチュラル

ルースパウダー
プレストタイプ
ハニーベージュ

ポリエステル
フェイスブラシ

ベースで肌を整えた後、首の色に合わせてファンデーションの色を決めます。ルースパウダーは
パフを使いやさしく押さえるようにつけることで崩れにくい肌に。チークにはマットタイプのコーラ
ルを使い、ハイライトカラーのホワイトで肌を立体的に。目元はアイカラー、アイライナー、アイブロー
カラー、ロングカールマスカラ。口元はしっかり発色するリップスティックで色味をつけます。

しっかり
メイクの時

STEP 3STEP 1 STEP 2 STEP 4

しっとりなめらか
クリームファンデーション

ナチュラル

ルースパウダー
ナチュラル

アイカラー
4色タイプ
ブラウン

リップスティック
ローズブラウン

2WAY
アイブローカラー
ブラシ付

敏感肌用
UVメイクアップ
ベース

チークカラー
マットタイプ
コーラル

ハイライトカラー
ホワイト
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税込700円
税込700円

紫外線から肌を守り、日焼けによるシミ・ソバカス
を防ぐ化粧下地です。

UVメイクアップベース
オークル
クリア

15255719
15255702

SPF15・PA+ 30ml

オークル クリア

肌の乾燥を防いでうるおいを与え、ファンデーショ
ンののりを良くします。うるおい成分としてヒアルロ
ン酸Naを配合しました。

SPF20・PA++

高保湿 UVメイクアップベース
30g 税込1,100円61397573

Tゾーンの毛穴や色ムラをカバーし、肌全体を均
一に整えます。皮脂による化粧崩れを防ぎ、きれ
いな仕上りが長続きします。

SPF28・PA++

毛穴カバー UVメイクアップベース
25ml 税込1,100円61397580

デリケートな肌に優しいメイクアップベース。ファン
デーションをフィットさせ、肌をしっとり整えます。

SPF19・PA++

敏感肌用　UVメイクアップベース
30g 税込1,100円61397566

紫外線から肌を守る化粧下地です。

イエロー シミや色ムラをカバー
ピンク 顔色の悪さや青グマをカバー
ブルー くすみや茶グマをカバー

ベースコントロールカラー
イエロー
ピンク
ブルー

税込950円
税込950円
税込950円

61397672
61397610
61397689

SPF22・PA++ 30g

イエロー ピンク ブルー

Makeup ｜ メイクアップ用品

メイクアップベース・BBクリーム

メイクアップののりや持ちを良くするための必須アイテム。化
粧水などのお手入れの後にご使用ください。

ファンデーション

リキッドとプレストをタイプ別に揃えています。お好みの仕上が
り感に合わせてお選びください。

1本で下地、ファンデーション、UVケア、保湿がで
きるオールインワンのクリーム。

しっとりうるおうBBクリーム
ナチュラル
ライトナチュラル

税込1,200円
税込1,200円

15255696
15255689

SPF40・PA+++ 30g

ナチュラル ライトナチュラル

しっとりなめらかクリームファンデーション
オークル

ベージュナチュラル
ライトナチュラル

ナチュラル

ライトベージュ

税込1,100円

税込1,100円
税込1,100円

税込1,100円

税込1,100円

76564591

76564638
76564621

76564614

76564645

紫外線から肌を守りしっとりとツヤのある肌に仕上
げます。

SPF27・PA++ 30g

オークル ベージュナチュラルナチュラル

ライトナチュラル ライトベージュ

肌の気になる部分をカバーし、ナチュラルな肌に
に仕上げます。

SPF36・PA+++ 30g

オークル ベージュナチュラルナチュラル

ライトナチュラル ライトベージュ

ナチュラルフィットUVファンデーション
リキッドタイプ

ライトナチュラル

ナチュラル
オークル

ライトベージュ
税込900円
税込900円
税込900円
税込900円

税込900円
61397702

61397719
61397733

61397696

コンシーラー

シミやソバカスなど気になる部分をしっかりカバーするコンシー
ラー。植物性うるおい成分を配合しました。

2.0g

カバー力のあるスティックタイプのコンシーラー。

コンシーラー スティックタイプ
ナチュラル
ライト

税込550円
税込550円

15057153
15057177

ナチュラル ライト

うす付きで伸びが良いリキッドタイプのコンシーラー。

コンシーラー チップタイプ
ナチュラル
ライト

税込800円
税込800円

61771250
61771236

6.6g

ナチュラル ライト

仕上げ用パウダー

メイクアップの仕上げにかかせないパウダー。肌の透明感をアッ
プしたり、メイクの持ちを良くしたり、使い方はいろいろです。

ルースパウダー
ナチュラル・小・6g
ナチュラル・大・18g

税込700円
税込1,350円

61388717
61388724

ナチュラル・詰替・18g 税込840円61175027

パールナチュラル・詰替・18g 税込840円61175058

ナチュラル パールナチュラル

メイクアップの仕上げ用パウダー。

携帯に便利なプレストタイプの仕上げ用パウダー。

ゴールドナチュラルパールナチュラル

SPF30・PA+++

UVルースパウダー・プレストタイプ
パールナチュラル・10g 税込1,200円15255672
ゴールドナチュラル・10g 税込1,200円15255665

ルースパウダー・プレストタイプ
ナチュラル・8.5g

ハニーベージュ・9.7g
ルーセントホワイト・9.7g

パールナチュラル・8.5g
税込900円

税込1,050円
税込1,050円

税込900円
18960323

61289588
61289571

18960330

ナチュラル

ハニーベージュ

パールナチュラル

ルーセントホワイト

コンシーラーの使い方、選び方のポイント

スティックタイプはシミやソバカスなどしっかりカバーした
い所に、チップタイプは目元や口元のくすみや色ムラに。
適量をのせ、指またはスポンジでなじませます。

リキッド・クリームファンデーションを使うときは、ファンデー
ションの後に。パウダーファンデーションを使うときは、ファ
ンデーションの前に使います。

ファンデーションケース・パフ

やわらかスポンジパフ
2個入 税込300円61142838

スポンジパフ
4個入 税込450円61142845

キメが細かくやわらかな肌触りのパフ。パウダーの
含みがよく、毛足に適度な弾力があるので、メイク
アップをきれいに仕上げます。

ルースパウダー用パフ
小・直径約40mm・2個入

大・直径約75mm
中・直径約60mm

税込315円

税込420円
税込315円

61420387

61420363
61420370

無印良品のファンデーション（リフィール）とスポン
ジパフが収まる専用ケース。リフィールの付け替え
が簡単なワンタッチタイプです。

ファンデーションケース
約106×72×高さ14mm 税込1,000円37077188

ナチュラルフィットUVファンデーション
オークル
ナチュラル

ライトベージュ
ライトナチュラル

税込1,000円
税込1,000円

税込1,000円

税込1,000円
税込1,000円

37077256
37077386

37179653
37077393

オークル ベージュナチュラルナチュラル

ライトナチュラル ライトベージュ

SPF31・PA+++ 10.5g

肌の気になる部分をカバーし、ナチュラルな肌に
に仕上げます。

しっとりなめらかUVファンデーション

オークル ベージュナチュラルナチュラル

ライトナチュラル ライトベージュ

SPF32・PA++ 10.5g

紫外線から肌を守りしっとりとツヤのある肌に仕上
げます。

オークル

ベージュナチュラル
ライトナチュラル

ナチュラル

ライトベージュ

税込1,000円

税込1,000円
税込1,000円

税込1,000円

税込1,000円

37077195

37077249
37077232

37077225

37179608

マスカラ

いたみがちなまつ毛と地肌を保護して、ハリとツヤ
を与える美容液です。

まつ毛美容液
5.3ml 税込900円61771502

まつ毛を根元から持ち上げ、自然に長く見せるブラ
シタイプのマスカラです。

ロングカールマスカラ
ブラック・8.3g 税込900円61771489

コンシーラー
チップタイプ

コンシーラー
スティックタイプ

ベージュナチュラル61397726

ベージュナチュラル37077461

パールナチュラル・小・6g
パールナチュラル・大・18g

税込700円
税込1,350円

61388731
61388748
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ブラック

肌になじみ、光沢を与えるハイライトカラーや、まぶたにのせる
だけで簡単に立体感のあるグラデーションメイクができる多色
タイプもそろえました。

パウダーと1本になった2WAYタイプや、コンパクトなくり出し
タイプをご用意しています。なりたい目元の印象に合わせて色
をお選びいただけます。

表情を明るくするリップカラーは、自然な色を揃えました。うる
おい感が特長で、ナチュラルメイクにもなじみます。

発色や質感別に、豊富な種類が揃うチークカラーです。つや
やかな肌、立体的な肌など、お好みの仕上がりに合わせて選
べます。

アイメイク アイライナー・アイブロウ リップチーク

2WAYアイブローカラー・ブラシ付
グレー
ブラウン

税込1,200円
税込1,200円

18405497
18405503

税込600円
税込600円

グレー
ブラウン

18405534
18405541

パウダーリフィール

グレー
ブラウン

税込400円
税込400円

18405510
18405527

カートリッジ式ペンシルと、チップ式のパウダーが 1
本になった2WAYタイプの眉用カラー。

グレー ブラウン

ペンシルリフィール

リップライナー
ピンク・木軸・直径7.6mm
ベージュ・木軸・直径7.6mm
ローズ・木軸・直径7.6mm

税込380円
税込380円
税込380円

76226321
76226314
76226338

適度な柔らかさの使いやすいペンシルタイプ。

ピンク ベージュ ローズ

保湿成分の植物性スクワラン、マカデミアナッツ
油配合で、唇をしっとりと保ちます。

SPF13・PA++ 1.6g

しっとりUVリップカラー
ピンク01

ベージュ02
ローズ01

ベージュ01
税込945円

税込945円
税込945円

税込945円
18643950

18643943
18643967

18643974

ピンク01 ベージュ01 ベージュ02 ローズ01

唇の乾燥を防ぎ、うるおいとツヤを与える美容液。

うるおいリップエッセンス
ハニー・10.5g
ピンク・10.5g

税込700円
税込700円

15865369
15006212

ハニー ピンク

リップスティック
ベージュ・2.5g

ローズピンク・2.5g
ローズ・2.5g

ローズブラウン・2.5g

税込750円

税込750円
税込750円

税込750円

76736875

47103588
76736868

47103595

ベージュ・2.5g

ローズピンク・2.5g
ローズ・2.5g

ローズブラウン・2.5g

税込580円

税込580円
税込580円

税込580円

76736936

47103601
76736929

47103618

うるおい感のある仕上りのリップスティック。

ベージュ ローズ ローズ
ピンク

ローズ
ブラウン

リフィール

筆ペンタイプのため目尻まで、細く均一なラインが
簡単に描けます。

リキッドアイライナー

ブラウン
税込800円
税込800円61355917

ブラウン

なめらかな描き心地が特長のくり出しタイプのアイ
ライナー。

アイライナーペンシル・くり出し式
ブラック 税込420円76331209

ブラック

芯が細く一定のため、1本1本が描きやすく自然な眉
に仕上ります。削らずに使えて便利なくり出し式。

アイブローペンシル・くり出し式
グレー
ブラウン

税込420円
税込420円

61153629
61153612

グレー ブラウン

ブラック ブラウン

適度な柔らかさの使いやすいペンシルタイプ。

アイライナー

ブラウン・木軸・直径7.6mm
税込360円
税込360円76226352

Makeup ｜ メイクアップ用品

上部2色のミディアムカラーをなりたいイメージに
合わせて使い分けできます。

アイカラー 4色タイプ

ブラウン×ゴールド・2.2g

プラム・2.2g
ブラウン×ピンク・2.2g

ブラウン・2.2g

税込750円

税込750円

税込750円

税込750円
税込750円

税込750円

税込750円

税込750円

61413761

61413792
61413785

61413808

植物性うるおい成分配合でつややかな仕上りの
リップグロス。

リップグロス
ベージュ・5.1g

ローズ・5.1g
クリスタルベージュ・5.1g

レッド・5.1g

クリスタルピンク・5.1g

税込900円

税込900円
税込900円

税込900円

税込900円

61771298

61771311
61771328

61771304

61771359

ベージュ ローズレッド

クリスタルベージュ クリスタルピンク

アイブロウ
グレー・木軸・直径7.6mm
ブラウン・木軸・直径7.6mm

税込360円
税込360円

76226369
76226376

適度な柔らかさの使いやすいペンシルタイプ。

グレー ブラウン

ブラウン×オレンジ・2.2g

ライム×レモン・2.2g
ネイビー×グレー・2.2g

37277731

37277724
37277465 NEW

NEW
NEW
NEW

パール入りの3つのカラーがマーブル状にミックス
され立体的に仕上がります。

チークカラー マーブルタイプ
オレンジ・3.6g

ローズベージュ・3.6g
ローズ・3.6g

税込840円

税込840円
税込840円

61405766

61405780
61405773

微粒子パウダーが肌にやさしくなじんで、ナチュラ
ルに仕上げます。

チークカラー マットタイプ
オレンジ・3.5g

コーラル・3.5g
ローズ・3.5g

ピーチ・3.5g
税込600円

税込600円
税込600円

税込600円
61397740

37318830
61397764

61414386

チークカラー クリスタルタイプ

パールの粒子が肌に立体感を与え、明るい表情
に仕上げます。

ピンク・3.5g
ローズ・3.5g

オレンジ・3.5g
税込600円
税込600円

税込600円
61414379
61397795

61397788

3色グラデーションで立体感のある肌色に仕上げ
ます。

チークカラー ミックスタイプ
オレンジ・3.5g

ローズ・3.5g
ピンク・3.5g

税込650円

税込650円
税込650円

61355849

61355863
61355856

パールの粒子が肌に立体感を与え、明るい表情
に仕上げます。

ハイライトカラー
ミックスタイプ・ラベンダー・3.5g
ホワイト・3.5g

税込650円
税込600円

61355870
61397771

NEW

チークとしても使える一品二役のリップカラー。ク
リアな発色で自然な色づきとしっかりとツヤのある
仕上がりが特長です。

リップ&チーク
ローズ・2.6g
コーラル・2.6g

税込840円
税込840円

37287839
37287846

ケース用・アイカラーチップ
2個入 税込250円15822850

2個入 税込400円15822874

ケース用・アイカラーチップ・
ブラシ付

アイカラーケース

アイカラー・チークカラー（角型）専用のケース。

アイカラーケース
約63×70×高さ13mm 税込800円37277458

NEW

※2015年 11月発売予定

オリーブ×コーラル・2.2g37277571

ネイビー×グレー

ブラウン×ピンク

オリーブ×コーラル

プラム

ブラウン ブラウン×ゴールドブラウン×オレンジ

アイカラーベース

まぶたの乾燥を防ぎくすみをカバーし、アイカラー
の発色と持ちを良くする専用下地です。

1.8g 税込550円61406107

肌になじみやすいハイライトカラー。マットとパール
の2つの質感を選べます。

アイベースカラー
ゴールド・1.8g

ホワイト・1.8g
ピンクゴールド・1.8g

税込550円

税込550円
税込550円

15006199

15006182
15006205

ライム×レモン

※NEW 2015年 11月発売予定

※NEW 2015年 11月発売予定

ブラック・木軸・直径7.6mm76226345

ブラック61355900
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ブラシ部に、肌あたりが柔らかく、くせのつきにくい植物由来のポリエステル繊維を使用したブラシです。

ポリエステルメイクブラシ ポリプロピレンメイクボックス

チークカラーをのせる頬用のブラシ。携帯に便利
なコンパクトサイズ。

ポリエステル・携帯用チークブラシ
全長約153mm 税込1,300円15822799

D

メイクの仕上げにチークカラーやルースパウダーを
のせるフェイスブラシ。携帯に便利なコンパクトサ
イズ。

ポリエステル・携帯用フェイスブラシ
全長約146mm 税込1,500円15822805

D

アイカラーのベース色を塗るのに適したブラシ。

アイカラーブラシ
全長約126mm 税込600円15822812

D

リキッドファンデーションをムラなくのばし、仕上げ
るブラシ。

ポリエステル・
リキッドファンデーション用ブラシ

全長約136mm 税込1,800円15822904

D

チークカラーをのせる頬用のブラシ。

ポリエステル・チークブラシ
全長約164mm 税込1,800円15822829

D

メイクの仕上げにチークカラーやルースパウダーを
のせるフェイスブラシ。

ポリエステル・フェイスブラシ
全長約168mm 税込2,500円15822836

D

Makeup ｜ メイクアップ用品

デュポン™およびソロナⓇは米国デュポン社
の商標または登録商標です。ライセンスに
より、株式会社良品計画が使用しています。

ポリプロピレンメイクボックス
約150×220×169mm 税込450円37495548

ポリプロピレンメイクボックス・
1／2横ハーフ

約150×110×86mm 税込200円37495586

ポリプロピレンブラシ・ペンシルスタンド
約71×71×103mm 税込150円37497672

ポリプロピレンメイクボックス・蓋付・小
約150×110×103mm 税込300円37495623

ポリプロピレンコットン・綿棒ケース
約107×72×77mm 税込150円37497665

ポリプロピレン綿棒ケース・蓋付
約107×72×91mm 税込180円37495630

ポリプロピレンメイクボックス・
1／4横ハーフ

約150×110×45mm 税込160円37497764

ポリプロピレンメイクボックス・1／2
約150×220×86mm 税込350円37495555

ポリプロピレンメイクボックス・1／4
約150×220×45mm 税込250円37495562

ポリプロピレンメイクボックス・
1／4縦ハーフ

約75×220×45mm 税込180円37495593

ポリプロピレンメイクボックス・
仕切付・1／2横ハーフ

約150×110×86mm 税込300円37497696

ポリプロピレンメイクトレー
約150×220×20mm 税込200円37495579

ポリプロピレンメイクトレー・小
約150×110×20mm 税込120円37497689

ポリプロピレンメイクボックス・
仕切付・1／4横ハーフ

約150×110×45mm 税込200円37497702

ポリプロピレンメイクボックス・蓋付・大
約150×220×103mm 税込450円37495616

ポリプロピレンメイクトレーミラー
約150×220×20mm 税込800円37495609

収納する物に合わせて高さを選び、
積み重ねができるメイクボックスです。
ポリプロピレン素材で
汚れも洗い落とせます。

やわらかな肌触りのポリウレタンチップを使用しまし
た。チップ部は取替式です。

アイカラーチップ
全長約129mm
取替用・2個入

税込500円
税込300円

15822867
15822881

眉の流れを整えたりアイブローカラーをぼかすブラシ。
眉カットに便利なコーム付です。

アイブローブラシ・コーム付
全長約127.5mm 税込500円15822843

メイクブラシ

D …ブラシ：DuPont™ Sorona®製

適度なコシがあり、リップをムラなくきれいにのばし
仕上げます。

リップブラシ

大・全長約117mm 税込600円37385856

D

繰り出し式のアルミケースに入った携帯用のフェ
イスブラシ。

携帯用フェイスブラシ
全長約105mm 税込1,800円37385870

D D

繰り出し式のアルミケースに入った携帯用のチー
クブラシ。

携帯用チークブラシ
全長約93mm 税込1,500円37385887

2015年以降の商品の仕様、パッケージ変更により商品番号が順次切り替えとなります。新しい番号で表記しています。

小・全長約67mm 税込500円37385863

32 33

muji_kao15aw 21+.indd   32-33 15/10/22   23:08



Tools ｜ 化粧用具

化粧用具

Tools

セーフティはさみ、スチール爪切り、毛抜きなど、無印良品の

美容用の刃物製品は、すべて岐阜県関市で作られています。

戦国時代に刀鍛冶が集まっていたことから産業が発展したと

いわれる関の刃物は、切れ味が良く、芯が強く、刃こぼれがし

にくいことで知られています。現在もドイツのゾーリンゲン、イギ

リスのシェフィールドと共に世界の刃物の三大生産地の一つ

に挙げられます。

碁盤の目のような通りに古い建物が残る市街地を中心に、関

市には約450社の刃物メーカーがあり、多くのメーカーでは工

程ごとに分業体制が取られています。その工程では、工業生

産品でありながら、驚くほどに人の手がかけられています。各

工程のプロフェッショナルが持つ技術を組合せることで、高品

質で他にはない製品が作られるのです。

日本のものづくりにこだわって、
「刃物の町」岐阜県関市で作られる
無印良品の美容用の刃物製品。

（上）手作業で一本ずつ刃を研削す
る小刃付けの工程。はさみの切れ味
を決める大切な作業。

関市

岐阜県

名古屋

静岡

金沢

京都
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髪用カットはさみ
全長約155mm 税込1,155円15276820

髪用すきはさみ
全長約155mm 税込1,365円15276813

鼻毛やうぶ毛のお手入れ用はさみ。肌を傷つ
けにくいように刃の先端を丸くしました。

スチールセーフティはさみ
全長約90mm・ケース付 税込1,000円15847594

カーブのついた細く薄い刃で、まゆラインをき
れいに整えます。

スチールまゆ用カットはさみ
全長約90mm・ケース付 税込1,000円15844456

使いやすいななめカットの加工で、細かいム
ダ毛のお手入れが簡単にできます。

スチール毛抜き
全長約90mm 税込500円15849383

レーザー加工でやすりの溝を彫ることにより、
やすりの先端まで使用できます。爪の細かな
部分のお手入れに便利です。

ステンレス折りたたみ爪やすり
全長約123mm 税込350円15852543

精密な刃付けによる切れ味の良さが特長です。
爪に負担をかけずにきれいに仕上がります。

スチール爪切り・大
PPカバー付 税込683円15822690

精密な刃付けによる切れ味の良さが特長です。
爪に負担をかけずにきれいに仕上がります。
携帯に便利なコンパクトサイズ。

スチール爪切り・小
PPカバー付 税込473円15822706

まつげを綺麗にカールするアイラッシュカー
ラー。替ゴムは携帯用にも使えます。

アイラッシュカーラー
全長約104mm
替ゴム（2個入）

税込550円
税込105円

15844388
15856077スライド式なので、ポーチにもすっきりと収納

できます。

携帯用アイラッシュカーラー
全長約58mm 税込420円15844449

化粧用具

Tools ｜ 化粧用具

出来上がった爪切りは人の目と手に
より一点ずつ検品されます。

一方の爪切り工場。日本製の爪切りは世界一品質が高いと

言われています。刃付けの精度が問われる爪切りは、お客様

からの要望に応えるために発展したという一面もあるそうです。

「パチパチ」という音が聞こえて振り向くと、部屋の傍らに真

剣に爪切りの刃先を見つめる、二人の職人がいました。爪切

りで最も大切なのは、グラインダーを使って刃を研ぐ、刃付け

と言われる作業。爪切りのハンドルを握ると、てこの原理で上

の刃が下の刃に当たりますが、その時てこの圧力で上の柄が

へこむためほんのちょっと上の刃が前に出るのです。そのため、

下の刃を受けるように付ける必要があります。見てもわからな

いくらいのほんのすこしのことですが、それを職人達が調整して

いきます。その繊細な作業は、頭よりも体が覚えているそうです。

（左上）スチールセーフティはさみの
製造過程の素材を並べたもの。
（右上）叩きながらよじれを作って接
地点を作る、まゆ用カットはさみのか
み合わせ調整作業。
（右下）午後の光の入る工場では持
ち場ごとに一人ずつ責任を持って作
業が行われている。

その後もう一度加熱保持をすることで素材に

粘りが出ます。二枚を組み合わせはさみにした

後は、ひたすら手作業。小指の先よりも細い

先端を、叩いて良い角度になるように曲げます。

二枚の刃を同時に研削することで先端まで一

貫して美しく仕上げます。

約30もの行程、三ヶ月以上の時間をかけた

作業の最後は品質検査。見た目のチェックと、

切れ味のチェックを両方行います。シャッ、シャッ

と小気味よい音を立てて、布がみるみる短冊

に切られていきます。

関市で作られる刃物の中でも、美容用の刃物、

中でもはさみや爪切りなどは高い評価を得て

います。切れ味はもちろんですが、品質が安

定しているのも大切です。

スチールまゆ用カットはさみを作る工場では、

年代物のプレス機が時に大きな音を立て、職

人たちがひたむきに作業に取り組んでいます。

プレス機で抜かれたはさみの原型は、トリミン

グと呼ばれる形を整える行程を経て、研ぎ、磨

きへと進みます。洗浄してゴミを取り除き、焼

入温度を保持し、急冷して硬度を高めます。

セルフカットに便利なはさみ。 セルフカットに便利なすきばさみ。くしなどと一
緒にご利用ください。
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顔、からだ、髪などの
保湿やマッサージにご使用いただける
ピュアオイルとマッサージオイル

ピ
ュ
ア
オ
イ
ル

バ
ラ
ン
ス
肌
シ
リ
ー
ズ

オレンジのエッセン
シャルオイルの香り
を楽しみながら、
水分バランスを
崩しがちな肌に
うるおいを与える
シリーズ

P12

スキンケア用品のアイテムマップ 洗う 保つ整える

敏
感
肌
シ
リ
ー
ズ

エ
イ
ジ
ン
グ
ケ
ア

シ
リ
ー
ズ

デリケートな
肌のための
低刺激性の
シリーズ

オ
ー
ガ
ニ
ッ
ク

シ
リ
ー
ズ

オーガニックの
エッセンシャルオイル
の香りでくつろいだ
気分に。
乾燥が気になる肌に、
オーガニック植物
成分がうるおいを
与えるシリーズ

□ 肌のキメが
　気になる
□ ざらつき
□ テカリ

□ 乾燥
□ 肌のつやが
　気になる
□ ハリ・
　弾力不足

□ 季節の
　変わり目の
　肌トラブル
□ アルコールなど
　の刺激に弱い
□ 日焼けによる
　ダメージ肌
　（薬用美白シリーズ）

□ 乾燥
□ 肌のつやが
　気になる
□ 日焼けによる
　ダメージ肌
　（薬用美白シリーズ）

乾燥や
エイジングサインが
気になる肌に、
ハリとうるおいを
与えるシリーズ

（エイジングケア＝
年齢に応じたケア）

クレンジング

オイル
クレンジング

クレンジング
ジェルクリーム

クリーム
クレンジング

洗顔

洗顔フォーム

高保湿洗顔
フォーム

泡洗顔
フォーム

（詰替用あり）

洗顔
ミルク

保湿洗顔
ジェル

ピ
ュ
ア
オ
イ
ル
・

マ
ッ
サ
ー
ジ
オ
イ
ル

マ
ッ
サ
ー
ジ
オ
イ
ル

ホホバオイル
ローズ ネロリ グレープ

フルーツ
ラベンダー

アルガンオイルオリーブ
スクワランオイル オリーブオイルローズヒップオイル スウィート

アーモンドオイル

さらっと しっとり

洗
顔
フ
ォ
ー
ム

ク
レ
ン
ジ
ン
グ
・

洗
顔

マイルドタイプからポイントメイクをしっかり
落とすタイプまで、使用感で選べる
クレンジングと洗顔フォーム

マイルドジェル
クレンジング

マイルドクリーム
クレンジング

マイルドオイル
クレンジング

マイルドミルク
クレンジング

マイルドスクラブ
洗顔フォーム

マイルド
洗顔フォーム

マイルド保湿
洗顔フォームマイルド

アイメイクアップ
リムーバー

P8

P14

P16

P20

P22

ク
レ
ン
ジ
ン
グ

特長 肌のお悩みチェック

※…医薬部外品

しっかりマイルド

化粧水

保湿
化粧液

薬用美白
化粧液※

高保湿
タイプ

しっとり
タイプ導入液 さっぱり

タイプ
プレミアム
化粧液

化粧水・
高保湿タイプ化粧水

薬用美白
化粧水
高保湿※

薬用美白
化粧水※

さっぱり
タイプ

高保湿
タイプ

しっとり
タイプ

Skincare Item Map ｜ スキンケア用品のアイテムマップ

ボディケア

オールインワン
ボディジェル

オールインワン
ボディジェル

ハンド
クリーム

ボディ
ミルク

ボディ
ソープ

オールインワン
ボディジェル

オールインワン
ボディジェル

美容液・スペシャルケア

オールインワン
美容液ジェル

オールインワン
美容液ジェル

エイジングケア
シートマスク

目元用
美容液

薬用美白
美容液※

オールインワン
美容液ジェル

オールインワン
美容液ジェル

敏感肌用
シートマスク

薬用美白
美容液※

日焼け止め
ミルク

薬用美白
クリーム※

保湿
クリーム

保湿
クリーム

保湿
クリーム

薬用美白
クリーム※

クリーム・UV

しっとり
クリーム

高保湿
クリーム

プレミアム
クリーム

乳液

さっぱり
タイプ

高保湿
タイプ

しっとり
タイプ

薬用美白
乳液※

保湿乳液 薬用美白
乳液※

さっぱり
タイプ

高保湿
タイプ

しっとり
タイプ

乳液

オイルフリー
リキッドクレンジング
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